




Temas de la encuestaTemas de la encuesta









Información sociodemográfica, niveles de satisfacción con la calidad
de vida, opinión general de la gestión y pertinencia.



Sexo



Nivel educativo







Información sobre la percepción de la situación económica del
hogar, fácil acceso a oportunidades laborales y
emprendimientos.





Información sobre la percepción y satisfacción de los habitantes en materia
de educación, salud, cultura, recreación y deporte.







¿Qué tan satisfecho (a) está usted en general con 
el servicio de salud que recibió durante el último 

año?   













54%
46%

¿En este hogar viven niños y jóvenes 
menores de 18 años?

No Si

10%

90%

¿Los niños y jóvenes de su hogar están 
estudiado actualmente en preescolar, básica 

primaria y básica secundaria?

No Si



79%

21%

¿Los niños del hogar están en 
preescolar y transición (3 a 5 años)?

No Si

70%

30%

Público Privado

Tipo de institución a la que asisten





47%
53%

¿Los niños del hogar están en Básica 
Primaria (grado 1 a 5)?

No Si

91%

9%

Público Privado

Tipo de institución a la que asisten



43% 57%

¿Los niños del hogar en Básica secundaria y 
medio (grado 6 a 11)?

No Si

92%

8%

Público Privado

Tipo de institución a la que asisten







31%

69%

¿En el hogar las personas mayores de 18 años 
actualmenteasisten a una institución de educación 

técnica, tecnológica o universitaria?

Si No







¿Cuáles son los problemas más graves en relación 
con la seguridad que se presentan en su barrio?   



14,4%

4,4%

13,1%

27,1%

41,1%

Otro

Teme represalias

No tener información sobre cómo o
donde denunciar

Ha denunciado antes y no ha
pasado nada

No cree que la denuncia vaya a
generar alguna solución

¿Si fue víctima por qué no denuncio?   



Información relacionada con el
entorno, específicamente las
condiciones físicas apropiadas
para los habitantes en temas de
vivienda, servicios públicos,
movilidad, medio ambiente y
espacio público.







¿Por qué no tiene vivienda propia?   















¿Qué tan 
satisfecho(a) está 

usted en general con 
ESTOS SERVICIOS 

que recibe?











¿Qué tan insatisfecho(a) está usted en general con la zona 
en donde vive?   





¿Qué tan insatisfecho(a) está usted con los siguientes 
aspectos relacionados con el espacio público de Yopal?   



En este capítulo se proporcionará
información esencial para la formulación e
implementación de políticas públicas
destinadas a mejorar la calidad de vida de
los habitantes y promover su participación
activa en estos procesos.































Teniendo en cuenta que es el último año del actual 
gobierno de YOPAL, ¿Cómo evaluaría usted la ciudad en?   



En orden de importancia, ¿cuáles serían los temas principales a los que debería 
prestarle más atención la Administración de su ciudad?  



12,4%

12,4%



24,4%

9,7%

45,0%

20,9%
13,0%

40,3%

46,7%




